

БЕОГРАД - У Народном позоришту вечерас је одржана свечана Светосавска академија, са које је председник Србије Томислав Николић поручио да се величина једног народа не гледа по његовој бројности, нити територији, већ по томе колико је тај народ изнедрио из себе светитеља и угодника божијих.

"Наш народ изнедрио је Светог Саву, а можда ни данас није довољно свестан његове величине. Само када би свако на свету растао у човека држећи се Савиних порука, било би мање зла, мање незнања, а више љубави и доброте", рекао је председник Србије.

Он је додао да је Свети Сава знао за стару мудрост - да је будућност државе онаква каква јој је педагогија.



према председниковим речима, бити просвећен не значи само бити образован. "То је разумео Свети Сава, а никада као данас није било тако много оних који то још увек не разумеју".

Савремено схватање просвећености своди просвету мање-више на школско образовање, прагматично знање и конкретно учење, рекао је Николић и додао да се светосавски тип просвете разликује не само што придаје изузетан значај моралном образовању и обликовању људске личности, него и по самим основама васпитања, по поимању људске личности и људске заједнице и њиховог крајњег назначења.



Просвећеност је систем хришћанских и људских цивилизованих вредности, просвета је мање-више о свеколикој области живљења. То је више од учености - она је систем вредности у ком је однос према себи и другима унакрсно однос према једнакима, однос толеранције и прихватања различитости," рекао је Николић.

Он је истакао да разноликост међу културама, државама, народима је богатство. "Зашто да останемо сиромашни одбијајући да упознамо друге и не дајући другима прилику да упознају нас. Зато је Свети Сава први српски учитељ, али и први српски просветитељ" казао је председник Србије.

Он се обратио просветним радницима речима да свако ко је за свој позив изабрао да следи Савин пут, буде учитељ, васпитава најдрагоценије што имамо - нашу децу, тако обликује будућност државе и друштва те да је одабрао не позив, већ начин живота.

